

Сведения о поступлении и расходовании средств избирательных фондов кандидатов в депутаты представительных органов сельских поселений в Становлянском районе
Частью 1 статьи 56 Закона Липецкой области «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Липецкой области» установлено, что кандидат вправе не создавать избирательные фонды в избирательном округе с числом избирателей не более пяти тысяч при условии неиспользования им денежных средств на цели финансирования своей избирательной кампании. 
Частью 12 статьи 56 Закона Липецкой области «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Липецкой области» установлено, что на выборах депутатов представительного органа сельского поселения перечисление средств избирательного фонда на специальный избирательный счет необязательно в случае, если расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превышают пятнадцати тысяч рублей.
[bookmark: _GoBack]          На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Георгиевский сельсовет Становлянского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому семимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Становлянского района о том, что:
          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – АГАФОНОВА НАДЕЖДА МИХАЙЛОВНА, АГАФОНОВА НАТАЛЬЯ ВАСИЛЬЕВНА, КОЧЕРГИНА СВЕТЛАНА ВАСИЛЬЕВНА, ПОЛКОВНИКОВ ВЛАДИМИР ИЛЬИЧ, ПОЛКОВНИКОВА НАТАЛЬЯ ВИТАЛЬЕВНА, ПОЛКОВНИКОВА РАИСА ИВАНОВНА, СИДОРКОВА ОЛЬГА НИКОЛАЕВНА, СУХАНОВА ИНЕССА НИКОЛАЕВНА;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей –ЖУЧКОВА ЕЛЕНА ВЛАДИМИРОВНА.

          На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Грунино-Воргольский сельсовет Становлянского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому семимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Становлянского района о том, что:
          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – БЕЛОУСОВ СЕРГЕЙ ЭДУАРДОВИЧ, КРЮЧКОВ АНАТОЛИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ, ЛАРИКОВ ЮРИЙ ИГОРЕВИЧ, ЛАУХИНА ВАЛЕНТИНА НИКОЛАЕВНА, ПИНЧУК ЮРИЙ НИКОЛАЕВИЧ, ПОПОВ ПЕТР ВАСИЛЬЕВИЧ, СМЕТАНКИН ГЕННАДИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ, ХАЙТУЛОВ ЕВГЕНИЙ ДМИТРИЕВИЧ;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – ПОПОВ АЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ.

          На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Кирилловский сельсовет Становлянского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому десятимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Становлянского района о том, что:
          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – АЛОНЦЕВА АНАСТАСИЯ МИХАЙЛОВНА, БАТАНОВА ТАТЬЯНА СЕРГЕЕВНА, БИРЮКОВА ТАТЬЯНА НИКОЛАЕВНА, БРАЦЛАВСКИЙ ДМИТРИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, ВОЙНОВ ВЯЧЕСЛАВ ВАСИЛЬЕВИЧ, ГРИШИНА НАТАЛЬЯ ВЛАДИМИРОВНА, ЗАРАЕВ ИГОРЬ СЕРГЕЕВИЧ, КУТИЩЕВ ПЕТР НИКОЛАЕВИЧ, ПИНТИЙСКАЯ ЛИДИЯ АЛЕКСЕЕВНА, ПОПОВА ИРИНА ЕВГЕНЬЕВНА, ПЫХАЛОВА НАТАЛЬЯ СЕРГЕЕВНА, ТИНЬКОВ ПЕТР ГАВРИЛОВИЧ;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – СОКОЛОВ АЛЕКСЕЙ ПЕТРОВИЧ.

          На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Красно-Полянский сельсовет Становлянского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому семимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Становлянского района о том, что:
          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – БЛОХИНА ЛЮДМИЛА ФЕДОРОВНА, ВЫВОЛОКИНА ЕЛЕНА МИХАЙЛОВНА, КИСЕЛЕВА ЛЮБОВЬ ВЛАДИМИРОВНА, КОЗЫРЕВ МИХАИЛ ИЛЬИЧ, МАЗУРИН НИКОЛАЙ СЕРГЕЕВИЧ, МАСЛЕННИКОВА НАТАЛЬЯ ВЯЧЕСЛАВОВНА, ПОДШИБЯКИНА КСЕНИЯ ИВАНОВНА, САЗОНОВ ВЯЧЕСЛАВ МИХАЙЛОВИЧ, СИДОРКОВА ОЛЬГА СЕРГЕЕВНА, ЦАРЁВА МАРИЯ ИЛЬИНИЧНА;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – АНДРЕЕВ ВИКТОР АНАТОЛЬЕВИЧ.

          На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Ламской сельсовет Становлянского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому семимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Становлянского района о том, что:
          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – ГАСРАТОВ ТИМУР МУСАИБОВИЧ, ГЛАДКИХ АЛЕКСАНДР ЕВГЕНЬЕВИЧ, ЗИНЧЕНКО ИГОРЬ НИКОЛАЕВИЧ, КАРАБАНОВ АЛЕКСЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, КОМАРОВ СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ, ПАНОВ АЛЕКСАНДР ВАЛЕРЬЕВИЧ, ПИРОГОВ ВЛАДИМИР ВИКТОРОВИЧ, РЕШЕТОВ ЮРИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ, ХРАМОВ ВЛАДИСЛАВ СЕРГЕЕВИЧ;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – КОМАРОВ ОЛЕГ АЛЕКСАНДРОВИЧ.

          На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Лесно-Локотецкий сельсовет Становлянского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому семимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Становлянского района о том, что:
          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – ГУСЬКОВА ОЛЬГА АНАТОЛЬЕВНА, ИЛЮХИНА ОКСАНА НИКОЛАЕВНА, КИРЕЕВА НАТАЛИЯ НИКОЛАЕВНА, КИСЕЛЕВА ЮЛИЯ ЮРЬЕВНА, КОЧЕТОВ ВЛАДИМИР ЕВГЕНЬЕВИЧ, ЛАВРОВ ЮРИЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ, НАСОНОВА ГАЛИНА ИВАНОВНА;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – ЛЕДНЕВА СВЕТЛАНА ВИКТОРОВНА.

          На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Лукьяновский сельсовет Становлянского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому семимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Становлянского района о том, что:
          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – ВАСИН ВЯЧЕСЛАВ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ, КАЛАШНИКОВ АНДРЕЙ МИХАЙЛОВИЧ, МУШКАРОВА НАТАЛЬЯ ВАСИЛЬЕВНА, ПЛАХОВА ЕЛЕНА ИВАНОВНА, РАССКАЗОВ АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ, ТИТОВ НИКОЛАЙ ЕГОРОВИЧ, ЧЕРНЫХ АЛЕКСАНДР ЕВГЕНЬЕВИЧ;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – ДРОЗДОВА ЕКАТЕРИНА АНДРЕЕВНА.

          На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Михайловский сельсовет Становлянского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому десятимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Становлянского района о том, что:
          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – БАБЕНКОВ АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ, БАБЕНКОВ АНДРЕЙ ИВАНОВИЧ, БАБЕНКОВ ИВАН НИКОЛАЕВИЧ, БЕЛОВА НАТАЛЬЯ ВЛАДИМИРОВНА, ВЕПРИНЦЕВА ЛЮБОВЬ НИКОЛАЕВНА, ГЕРАСИМОВА ГАЛИНА АЛЕКСЕЕВНА, ДЯТЛОВА НАТАЛЬЯ НИКОЛАЕВНА, КУЗЬМИНА ОЛЬГА ВИКТОРОВНА, ЛЕЗИН СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ, ЛЕЗИНА АЛЛА НИКОЛАЕВНА, МАЛЮТИН СЕРГЕЙ ЕВГЕНЬЕВИЧ, ПАВЛОВА ТАТЬЯНА ПЕТРОВНА, СЕМЕНОВ ВАЛЕРИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ, ФАТЬЯНОВА НАТАЛЬЯ ВЛАДИМИРОВНА, ХАНИНА ГАЛИНА МИХАЙЛОВНА;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – ПАЛОЗЯН СУСАННА ВЛАДИМИРОВНА.

          На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Огневский сельсовет Становлянского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому семимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Становлянского района о том, что:
          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – АМЕЛИНА ГАЛИНА АНАТОЛЬЕВНА, ВЕТРЯКОВА МАРИНА АЛЕКСАНДРОВНА, ГРОШЕВ НИКОЛАЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ, ГРОШЕВ ПАВЕЛ ИВАНОВИЧ, ДЕВЯТКИНА ЛЮДМИЛА НИКОЛАЕВНА, ЕРШОВА ЛЮДМИЛА НИКОЛАЕВНА, ЗУЕВА ЛИДИЯ ВИКТОРОВНА, НЕСТЕРЕНКО МИХАИЛ ГРИГОРЬЕВИЧ, ФОМИНА РАИСА ИЛЬИНИЧНА;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – КАМЫНИНА ОЛЕСЯ АНАТОЛЬЕВНА.

          На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Островский сельсовет Становлянского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому семимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Становлянского района о том, что:
                    - не будут финансировать свою избирательную кампанию – АФОНИН НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ, ВОЛЧЕНКОВ АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ, ВОЛЧЕНКОВ АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИЧ, КИСЕЛЁВ СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ, КОРОЛЁВ ВИКТОР ПЕТРОВИЧ, ТАРАСОВ ВЛАДИМИР АЛЕКСЕЕВИЧ, ФЕДЯЙНОВА ОЛЬГА НИКОЛАЕВНА, ШАТАЛОВА ТАТЬЯНА АЛЕКСЕЕВНА, ШЕВЧЕНКО ТАТЬЯНА ВЛАДИМИРОВНА,;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – ГЛЕБОВ АЛЕКСЕЙ ВИКТОРОВИЧ.

          На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Пальна-Михайловский сельсовет Становлянского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому семимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Становлянского района о том, что:
          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – БАШТОВАЯ ГАЛИНА ВИКТОРОВНА, ДРОМАНОВА ТАТЬЯНА БОРИСОВНА, ДРОНОВА ТАТЬЯНА АЛЕКСАНДРОВНА, КОБЗЕВА НАДЕЖДА АЛЕКСАНДРОВНА, МАМОНТОВА ОЛЬГА ВЛАДИМИРОВНА, РЫЖКОВ СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ, СВИРИНА НАДЕЖДА АЛЕКСАНДРОВНА, СВИРИНА НАДЕЖДА АЛЕКСАНДРОВНА;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – КЛЮЧНИКОВА СВЕТЛАНА ВИКТОРОВНА.

          На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Петрищевский сельсовет Становлянского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому семимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Становлянского района о том, что:
          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – БАХТИНА ГАЛИНА ВАСИЛЬЕВНА, ДМИТРИЕВА ЛАРИСА АНАТОЛЬЕВНА, ДОБРИН ЕВГЕНИЙ НИКОЛАЕВИЧ, ИСМАИЛОВ РАМИН ДАВУД ОГЛЫ, КРАСОВА НАДЕЖДА АЛЕКСЕЕВНА, МАСЛЕННИКОВА ТАТЬЯНА СТАНИСЛАВОВНА, МОРГАЧЕВА АНТОНИНА ЕВГЕНЬЕВНА, СЕРГЕЕВА НАТАЛЬЯ НИКОЛАЕВНА, ЦЕЛЫКОВСКАЯ ВАЛЕНТИНА ИВАНОВНА,;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – ТИТОВ АЛЕКСЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ,.

          На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Соловьевский сельсовет Становлянского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому семимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Становлянского района о том, что:
          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – ВЕРНИГОРА НАТАЛЬЯ ВЛАДИМИРОВНА, ИСАЕВ ВИКТОР ВЛАДИМИРОВИЧ, КЛИМОВ АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ, МАЛЫШЕВА ЛЮБОВЬ ВЯЧЕСЛАВОВНА, САЛЬКОВА ЛЮБОВЬ ЮРЬЕВНА, САЛЬКОВА ОЛЕСЯ ЭДУАРДОВНА, ЩУКИНА ИРИНА АЛЕКСЕЕВНА, ЩУКИНА НАТАЛЬЯ АНАТОЛЬЕВНА;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – САЛЬКОВ ЮРИЙ НИКОЛАЕВИЧ.

          На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Становлянский сельсовет Становлянского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому десятимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Становлянского района о том, что:
          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – БЕЛЯКИН АНАТОЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ, ВИШНЯКОВ РОМАН ВАЛЕРЬЕВИЧ, ВОРОНКОВ ВАЛЕРИЙ ВИКТОРОВИЧ, ДМИТРИЕВ ВИТАЛИЙ ВИКТОРОВИЧ, ЕЛИСЕЕВ ДМИТРИЙ АЛЬБЕРТОВИЧ, ИВАНОВ ВЯЧЕСЛАВ ЕМЕЛЬЯНОВИЧ, КАШИН ДМИТРИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, КОПАЕВА ЮЛИЯ ВЯЧЕСЛАВОВНА, КРАСНОВ АЛЕКСАНДР ЕВГЕНЬЕВИЧ, КУТЕПОВ АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ, ЛЕДЕНЁВ ДМИТРИЙ ВИКТОРОВИЧ, ЛЕШЕХВА ДМИТРИЙ ЮРЬЕВИЧ, ЛЯЛИНА ЕЛЕНА АЛЕКСАНДРОВНА, МАЛЮТИНА СВЕТЛАНА АЛЕКСЕЕВНА, МАЛЮТИНА СВЕТЛАНА ВАСИЛЬЕВНА, МЕРЕНКОВ НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ, МЕРКУЛОВ АЛЕКСАНДР НИКИТОВИЧ, НЕКЛЮДОВА ОЛЬГА НИКОЛАЕВНА, НЕМЧЕНКО ИВАН ИВАНОВИЧ, СОЛОВЬЕВ АЛЕКСЕЙ ФЕДОРОВИЧ, ТИМОФЕЕВА НАТАЛЬЯ ВЛАДИМИРОВНА,;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – ФРОЛОВА МАРИНА СЕРГЕЕВНА.

          На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Телегинский сельсовет Становлянского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому десятимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Становлянского района о том, что:
          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – БАРШИНА ТАТЬЯНА ВЛАДИМИРОВНА, БОГДАНОВ АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ, ГЕРАСИМОВ ВЛАДИМИР АЛЕКСАНДРОВИЧ, ДЕВЯТКИН АЛЕКСАНДР ДМИТРИЕВИЧ, ДИКУНОВ МАКСИМ ВИТАЛЬЕВИЧ, ЕВДАКОВ ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ, КАЛИНИНА НАТАЛЬЯ ВЛАДИМИРОВНА, КИРАКОСЯН АЛЛА АЛЕКСАНДРОВНА, КОНЮХОВ ДМИТРИЙ СЕРГЕЕВИЧ, КОНЮХОВ СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, ЛАВРИЩЕВ ВАЛЕНТИН ПЕТРОВИЧ, ЛАВРИЩЕВА ЛЮБОВЬ НИКОЛАЕВНА,  ЛАУХИН АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ, ЛАУХИНА ЮЛИЯ ЮРЬЕВНА, ЛЕДЕНЕВ ВИКТОР ДМИТРИЕВИЧ, НЕСТЕРОВ ГЕННАДИЙ НИКОЛАЕВИЧ, ПУТИЛОВ ВИКТОР ИВАНОВИЧ, СЕЛЕМЕНЕВ МИХАИЛ АЛЕКСЕЕВИЧ,  ЧАБАЕВ ВЛАДИМИР МИХАЙЛОВИЧ;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – ЖДАНОВ АЛЕКСЕЙ НИКОЛАЕВИЧ, СИМАКОВ АЛЕКСАНДР ВИКТОРОВИЧ.

          На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Успенский сельсовет Становлянского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому семимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Становлянского района о том, что:
          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – БОЦАЛГОВ ХАСАН ИЛЬЯСОВИЧ, ВДОВИН ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ, ЗАЙЦЕВ НИКОЛАЙ МИХАЙЛОВИЧ, МЕРКУЛОВА ЛИДИЯ НИКОЛАЕВНА, МИНАКОВ ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ, МОЛОГИНА СВЕТЛАНА ВАСИЛЬЕВНА, МУРОМЦЕВА НАТАЛЬЯ ИВАНОВНА, ПОПОВА ЕЛЕНА ВАСИЛЬЕВНА, ПРИЛЕПСКАЯ ОЛЬГА ВИКТОРОВНА,;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – МОЛОГИНА ТАТЬЯНА ИВАНОВНА.

          На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Чемодановский сельсовет Становлянского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому семимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Становлянского района о том, что:
          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – КАМАЕВА НАТАЛЬЯ АЛЕКСЕЕВНА, КОЧКИНА ВАЛЕНТИНА АЛЕКСЕЕВНА, НОЗДРЕВАТЫХ ГАЛИНА ВИКТОРОВНА, ОГНЕВ АНАТОЛИЙ ДМИТРИЕВИЧ, ОГНЕВ ВЛАДИМИР МИХАЙЛОВИЧ, ОГНЕВА ЛАРИСА ДМИТРИЕВНА, РУДНЕВА ОЛЬГА ДМИТРИЕВНА, ЯКОВЛЕВА ИРИНА ИВАНОВНА, ЯКОВЛЕВА НАДЕЖДА ИВАНОВНА;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – ЯКОВЛЕВА МАРГАРИТА ВЛАДИМИРОВНА.

          На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Ястребиновский сельсовет Становлянского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому семимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Становлянского района о том, что:
          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – ДЕВЯТКИН ВАДИМ АНАТОЛЬЕВИЧ, ЖИДКИХ ДМИТРИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, НЕФЁДОВ ИВАН ИЛЬИЧ, ПОЧИТАЕВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ, РОДИОНОВ ИГОРЬ АЛЕКСАНДРОВИЧ, ХОМУТОВ АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ, ЧАЩИНА ИННА ВАСИЛЬЕВНА,;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – ЛАПШИН РОМАН АЛЕКСАНДРОВИЧ.

       
В результате, специальные избирательные счета не открывались и избирательные фонды не формировались. 

     Председатель ТИК 
    Становлянского муниципального района                                                                       Л.А. Бирюкова

